

發展保育並重 民記誓取油尖旺8席

參選者均扎根多年 做好本份憑實績取勝

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）在上屆區議會選舉，民建聯在油尖旺區參選的7名戰將悉數當選。在今屆區議會選舉，該7名現任議員正式宣布競逐連任，並加派一名新人，組成8人的參選隊伍。民建聯油尖旺區支部主席陳少棠強調，民建聯每一位參選者，都是有地區工作實績才會參選的，絕非「空降部隊」，有信心他們會做好本份，今屆可再創佳績，8人全數當選。

民建聯油尖旺區8名候選者昨晨在旺角政府總部外進行誓師儀式，約40名市民到場為他們打氣，民建聯副主席、九龍西立法會議員李慧玲亦到場支持。

7名油尖旺區現任區議員，包括陳少棠、蔡少玲、關秀玲繼續在佐敦西、大角咀南、尖沙咀東參選，分別面對「南方民主同盟」的林沙云、民主黨的李偉峰及「獨立人士」Hathiramani的挑戰；孔昭華、葉傲冬、楊子熙、鍾港武也會在尖沙咀西、佐敦東、油麻地、富榮競逐連任。而唯一的新入劉柏祺，將在大角咀北決戰獨立人士潘焯鴻。

議題兼顧基層中產需要

在誓師儀式上，多名民建聯參選者均指出，油尖旺是個「複雜」的社區，有貧困的板間房住戶，也有住高級住宅中產人士，而未來會有多項大型建設，如高鐵、西九文化區、中九龍幹線、觀塘延線等，令油麻地警署、果欄、廟街等地的保育問題備受關注，他們會在這方面盡一己之力，在發展與保育之間取得平衡。

葉傲冬：振興區內旅遊

參選佐敦東選區、競逐連任的民建聯中委會委員葉傲冬希望，能夠在油尖旺區內成立歷史文化旅遊區，振興區內的本土經濟，吸引全球各地的遊客，又認為透過發展地區旅遊景點，社區的治安和社區設施質素亦會相應提高，令居民得益。

鍾港武：關注整體規劃

富榮區參選人鍾港武特別提到，希望能夠在辦好地區工作之外，在議會中關注整個區的大體發展，為區內居民發表對未來建設規劃的意見。

在楊子熙參選的油麻地區，民協的吳寶珊亦已報名參選。在鍾港武參選的富榮選區，則有自稱為「2011年區議會選舉制裁民建聯計劃」的成員楊繼昌報名參選。

民記參選人停用fb宣傳

另外，就今屆選舉事務處要求所有候選人即日申報在社交網站的網上宣傳品的轉載情況，即使是一個「讚好」都要申報，民建聯油尖旺支部主席陳少棠坦言，民建聯總部已呼籲所有參選人不要使用Facebook等社交網站進行宣傳，他自己亦於選舉前在其個人社交網站戶口中表明，會停止使用帳號一段時間，以免觸犯選舉條例。而民建聯網站的選舉資料，會由總部統籌，每周更新一次。



■ 民建聯派8人參選油尖旺區，其中7人競逐連任。

香港文匯報記者梁祖彝 攝



疑似民記選舉Tee被偷賣

絕無販售

深水埗是香港出名的「尋寶樂園」，很多市民都喜歡假日到此，尋找一些新奇、有趣的小玩意。近日，有當區街坊發現，就連民建聯的專用選舉T-shirt亦在區內的服裝店「有價有市」。民建聯回應指，他們的選舉T-shirt絕對不會作出售，故提醒市民留意，民建聯並會跟進有關情況，避免有不法人士利用這些購得的民記T-shirt，做一些損害民建聯形象的行為。

區議會選舉正逐步進入「衝刺期」，部分反對派政黨刻意抹黑對手的行為層出不窮，難免令人格外小心。有深水埗街坊日前向香港文匯報報料，指有區內服裝店出售民記的選舉T-shirt，並詢問民記是否學其他政黨，開始賣T-shirt籌款，又或是有人「另有所圖」。

料為貨辦被批售來港
香港文匯報記者昨日到有關服裝店了解過，惟現場不見有關的T-shirt出售。該店店員在接受查詢時承認，他們早前確曾出售過數件

民建聯的選舉T-shirt，「擺喺20蚊喺堆（T-shirt）度」，但已經售罄。他解釋，這批民記T-shirt應為廠商大批量生產時製作的貨辦，他們亦只收到幾件擺賣，故不會「再返貨」：「我哋喺貨都係一批一批咁嚟，賣晒就冇，幫襯開啓熟客都知道。」

民建聯在回應本報查詢時強調，只有民建聯的義工、職員和候選人才會獲得他們的選舉T-shirt，他們一定不會將之出售。民記會跟進有關問題，並會向協助他們製造選舉T-shirt的廠商了解，研究是否真的有貨辦流出市場。

民建聯籲市民勿購買

儘管售賣有關貨辦的店舖相信並無任何其他目的，但民建聯負責人提醒：「我們不希望有心人會利用這些買來的選舉T-shirt，做出一些有損民記形象的事。我們呼籲，市民不要購買這些選舉T-shirt，並向我們舉報同類的情況。」

■香港文匯報記者 鄭治祖

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）2011年區議會選舉18區的選舉主任昨日共接獲66份提名表格，而至今共接獲759份提名表格。目前，在全港18區中，以沙田已報名參選的人數最多，佔68人，其次為東區的64人，及觀塘區的63人，而最少人報名參選的目前仍為離島區，至今共有14人報名參選，灣仔區則以17人排「尾二」。

獲提名人士的資料已上載到選舉網頁（www.elections.gov.hk/dc2011/chi/nominat2.html），而區選提名期將於下周三結束。

截至23日接獲提名累積數

港島	新界
中西區 32	荃灣 27
灣仔 17	屯門 55
東區 64	元朗 57
南區 31	北區 36
九龍	大埔 33
油尖旺 36	西貢 47
深水埗 45	沙田 68
九龍城 40	葵青 46
黃大仙 48	離島 14
觀塘 63	總數 759

資源來源：選舉事務處

製表：香港文匯報記者 鄭治祖

狙擊嫵姐



■任亮憲正式報名參選黃大仙龍上選區。
香港文匯報記者 梁祖彝 攝

維園阿哥認博宣傳

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）反對派政黨「人民力量」為「練兵」，派出多人在今屆區選中狙擊具知名度的參選者，以爭取曝光率。有「維園阿哥」之稱的任亮憲正式報名參選黃大仙龍上選區，聲言要狙擊在該區參選的工聯會重量級人馬陳婉嫵。任亮憲承認，自己地區實力不及陳婉嫵，故是次會打「宣傳戰」，依靠「文宣」介紹自己的參選理念。

「人民力量」為了提高知名度，為明年的立法會選舉「練兵」，至今共派出4人在4個選區執行「狙擊任務」，除了派員在屯門樂翠選區挑戰民主黨主席何俊仁、九龍城黃埔東「西九新動力」主席梁美芬、港島大坑區民主黨副主席單仲偕外，因涉嫌非禮最終未被起訴而「聲名大噪」的任亮憲，昨日就報名挑戰陳婉嫵。

文宣數臭白鵠避鬥工聯

任亮憲一直在港島活動，直到區選提名期開始後才忽然到黃大仙區，此舉備受批評。任亮憲昨日聲言，任何人都有參與被選的權利，又批評該區目前的區議員、已報名競逐連任的民主黨林偉基，也是「空降部隊」，卻能在沒有對手挑戰下自動當選，故自己是次空降，實和對方「不相伯仲」，而自己會透過每週出一份單張等大量「文宣」，揭露民主黨的「偽民主」假面具。

他續稱，自己是挑戰陳婉嫵，是希望讓選民有一個「清晰的選擇」，又指自己接獲香港電台通知，指他在選舉期間不能在《城市論壇》上發言，故他希望各大電子傳媒舉辦選舉論壇，讓他可以在論壇上就政治、民生及工聯會在立法會的投票表現，逐一質詢陳婉嫵。

何俊仁參選的樂翠選區，已報名的參選者還包括報稱為退休公務員的沈錦添。在梁美芬報名參選的黃埔東選區，已報名的還包括民主黨的黃碧雲。在大坑選區，已報名參選的還包括新民黨區域議員黃楚峰。

拖延大橋「黑手」選黃大仙

另外，公民黨4名黨員亦於昨日報名參選九龍東選區，包括以「私人身份」協助「東涌居民」朱婆婆推翻港珠澳大橋環評報告的黃鶴鳴。他將會出選黃大仙天強選區，而該區已報名參選者還包括自由黨的陳安泰。



■黃鶴鳴(左二)報名參選黃大仙區。

陳偉文戰元朗頌柏 自由黨周日誓師

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）作為「工商專業」黨，自由黨積極參與今屆區議會選舉，至今已有24人報名參選，而最新報名者為參選元朗頌柏選區的陳偉文。

已報名參與頌柏選區者，還包括新民黨成員黃卓健，民主黨的楊世昌，報稱為退休商人的謝巨誠，及報稱為公司合伙人的李子強。

另外，自由黨將於周日（25日）舉行2011年區議會選舉誓師大會，並公布該黨的參選名單。

二少甫報 長毛追尾

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）一直散布疑陣、聲言要狙擊民主黨的社民連立法會議員梁國雄，終正式宣布會參與角逐荃灣區議會愉景選區，狙擊該區目前唯一的參選者、新民黨副主席田北辰。周日（25日），屬於「空降部隊」的他將會聯同其競選團隊在荃灣擺街站收集提名。



■劉柏祺在自己成長的大角咀區從事地區工作，至今已服務該區7年之久。

劉柏祺網誌圖片

民建聯在油尖旺派出的8名戰將中，7人競逐連任，只有劉柏祺屬首次參選。在區內服務7年，劉柏祺坦言，自己在這7年間，親身感受到民建聯是地區工作做得最紮實的政黨。

黨，無論事情大小都會盡力做妥，令他對區內的民生情況了如指掌，故他直言自己定會不畏艱辛，以一貫以來為社區付出的精神，爭取街坊的支持。

劉柏祺04年在香港浸會大學畢業。修讀政治的他有感於地區工作的重要性，甫畢業便加入民建聯，並在自己成長的大角咀區從事地區工作，至今已服務該區7年之久。在這7年裡，他長期服務街坊，加上在區內土生土長，令他對區內民生情況瞭如指掌，民建聯油尖旺支部認為時機已經成熟，遂安排他參選。

對於自己首次競選，柏祺坦言：「挑戰性當然很大，但我不會害怕艱難，因為我深信區內街坊會欣賞我一直以來的付出，會投票支持我。」

關秀玲具實績毋懼尖東混戰

在上屆區議會選舉中，尖東區有7名候選人競逐一個議席，是全港最多人參選的選區。從7人之中脫穎而出的關秀玲，今屆可能又要面對激烈挑戰：公民黨已宣

布會派其成員盛浩文落區競選，同時預料社民連、「人民力量」也會在該區派員狙擊，連同已經報名的「獨立人士」Hathiramani，令參選人數可能達5人之多。不過，關秀玲坦言，即使面對激烈競爭，她「不會有甚麼特別部署」：「我們民建聯是講實績的。我覺得自己過去多年在努力工作會得到市民認同，希望選民會多多支持我。」

反映劏房隱患獲屋宇署回應

她又提到，尖沙咀東選區內有150幢私人樓宇，當中不少樓齡超過五十年，很多樓宇內也有劏房和無牌賓館，問題十分棘手，極需要一個能交出實績的區議員幫忙解決問題，並指自己曾經去信屋宇署反映區內劏房問題嚴峻，並要求當局立法管理，早前收到屋宇署回覆說正在研究法例規範，明年會在全港150幢劏房問題嚴重的樓宇作試點進行監管，可說已經取得了一定的進展。

■香港文匯報記者 鄭治祖

中國各大城市天氣預測

空氣污染指數

一般監測站#

污染指數：45-60

空氣指數：中等至偏高

路邊監測站*

污染指數：65-90

空氣指數：偏高

0-25 # 較低

26-50 中等

51-100 偏高

101-200 高

201-500 嚴重

世界各大城市天氣預測

城市 最低 最高 預測

福 州 21℃ 25℃ 雨

濟 南 15℃ 28℃ 天晴

上海 18℃ 26℃ 天晴

瀋 陽 7℃ 25℃ 天晴

昆 明 15℃ 21℃ 有雨

蘭 州 10℃ 19℃ 多雲

哈 納 9℃ 21℃ 雨

南 昌 19℃ 27℃ 多雲

太 原 8℃ 24℃ 天晴